報道関係各位

2023年8月24日

# これぞ、絶品! 「ダイドーブレンド」"絶品"シリーズから 3 品を新発売







ダイドードリンコ株式会社(本社:大阪市北区、代表取締役社長:中島 孝徳)は、2023年秋冬の新商品として、「ダイドーブレンド 絶品微糖」「ダイドーブレンド 絶品カフェオレ」を8月28日(月)より、「ダイドーブレンド 絶品ブラック」を9月25日(月)よりそれぞれ発売いたします。

「ダイドーブレンド」の "絶品" シリーズは、コーヒーの王道の味わいをお求めになる多くのお客様にご愛顧いただいております。

この度発売するのは、香り・コク・キレをさらに極めた「ダイドーブレンド 絶品微糖」、ミルクとコーヒーの調和をさらに極めた「ダイドーブレンド 絶品カフェオレ」、深いコクとキレを極めた「ダイドーブレンド 絶品ブラック」の3品です。

「ダイドーブレンド 絶品微糖」は2段階に挽き分けた焙煎豆を使用し、コーヒーの香りとコクを引き立たせ、3段ろ過により雑味を抑えてキレの良さを追求しました。「ダイドーブレンド 絶品カフェオレ」は、牛乳、生クリーム、練乳を使用し、ミルクのおいしさを追求しました。また、「ダイドーブレンド 絶品ブラック」は特殊な焙煎方法と 2 段階挽きでコーヒーのコクを引き立たせ、独自の抽出方法により雑味を抑え、キレの良さを追求しました。

パッケージは、盾エンブレムや三ツ星のモチーフを使用し、「これぞ、絶品」と感じていただく新たな デザインで、シリーズの世界観を演出しています。

短時間のリフレッシュタイムに最適な「ダイドーブレンド」絶品シリーズ。コーヒーの王道の味わいをお楽しみください。

### ●商品特長

## 「ダイドーブレンド」ブランドについて

「ダイドーブレンド」は、ブランドメッセージ「好きに、まっすぐ。」に、コーヒーの多種多様なおい しさと可能性を追求し続ける想いを込めた、当社を代表するコーヒーブランドです。

#### ダイドーブレンド 絶品微糖



- ◆香り・コク・キレをさらに極めた王道の味わいの微糖コーヒー
  - 2段階に挽き分けた焙煎豆を使用し、引き立つコーヒーの香りとコク。
  - 3段ろ過により雑味を抑え、キレの良さを追求しました。
  - 香り、コク、キレをさらに極めた絶品の微糖コーヒーです。

# ダイドーブレンド 絶品カフェオレ



◆まるやかなコクをさらに極めた王道の味わいのカフェオレ 牛乳、生クリーム、練乳を使用し、ミルクのおいしさを追求。 ダブルエスプレッソ仕立てにより深まるコーヒーのコク。 ミルクとコーヒーの調和をさらに極めた絶品のカフェオレです。

# ダイドーブレンド 絶品ブラック



◆深いコクとキレを極めた王道の味わいのブラックコーヒー 特殊な焙煎方法と2段階挽きで、引き立つコーヒーのコク。 独自の抽出方法で雑味を抑え、キレの良さを追求しました。 深いコクとキレを極めた絶品のブラックコーヒーです。

# ●商品概要

| 絶機能のあるのである。                     | 商品名    | ダイドーブレンド 絶品微糖    |
|---------------------------------|--------|------------------|
|                                 | 発売日    | 2023年8月28日(月)    |
|                                 | 容量     | 185g 缶           |
|                                 | 希望小売価格 | 140 円(税抜き)       |
|                                 | 販売チャネル | 自動販売機、量販店等       |
| 絶品<br>カフェオレ<br>まりからファ<br>コーヒー放射 | 商品名    | ダイドーブレンド 絶品カフェオレ |
|                                 | 発売日    | 2023年8月28日(月)    |
|                                 | 容量     | 185g 缶           |
|                                 | 希望小売価格 | 140 円(税抜き)       |
|                                 | 販売チャネル | 自動販売機、量販店等       |
| 絶品)<br>BLACK                    | 商品名    | ダイドーブレンド 絶品ブラック  |
|                                 | 発売日    | 2023年9月25日(月)    |
|                                 | 容量     | 185g 缶           |
|                                 | 希望小売価格 | 140 円(税抜き)       |
|                                 | 販売チャネル | 自動販売機、量販店等       |

DyDo グループは、「こころとからだに、おいしいものを。」をスローガンに、高い品質にいつもサプライズを添えて、「オンリーDyDo」のおいしさと健康をお客様にお届けします。

## \*\*\*本報道資料に関するお問い合わせ先\*\*\*

ダイドードリンコ株式会社 コーポレートコミュニケーション部 担当:野口

\*\*\*本商品に関する一般の方からのお問い合わせ先\*\*\*

ダイドードリンコお客様相談室 フリーダイヤル:0120-559-552